两道素质考题:满地是钱,你会不会抢?满地桃子,你会不会捡了吃?

# 小偷撒钱 竟遭七八个路人哄抢

1万元只追回 2800 元,目击者说这些人比小偷还可恨!

经清点,女孩被偷的 1 万元,只追回 2800元,其余的 7200 元全被行人捡跑。



#### 大街上,女孩背包被拉开

昨天上午11点,22岁的李小姐背着一个黑包,走在南京龙蟠路北侧的人行道上。李小姐是附近一家公司的出纳,上午刚从公司取了2万元现金,打算去银行存钱。这2万元被分成两叠,放在身后的包里。

走到兴隆大厦附近时, 一高一矮两名男子向李小姐 慢慢靠近。

"我发觉有人跟着我。" 李小姐一惊,赶紧转头看自己的包,发现拉链已被拉开, 一个身材矮小、20岁左右的 男子手里抓着一叠钞票从身 边跑开了。

李小姐赶紧伸手去抓那个 高个男子,但只抓到对方脖子 上挂着的一根骨制项链。随后, 高个男子挣脱跑了个没影。

#### 第一次撒钱,被哄抢一空

"抓小偷啊!"李小姐抬腿就追。偷钱的男子一边向东面兴隆大厦方向跑,一边把钱往怀里塞。路边一个水果摊主看见了这一幕,"一个男的在前面跑,后面那个方孩在追,大喊抓小偷。眼看那个女孩要追上来了,小偷。眼看起来有好几千里,看起来有好几千中一撒。看起来有好几千中。"水果摊主说,钱从空中份纷飘下,落得满地都是。

当时大街上有很多人。 "看到满地是钱,七八个路人 跑过来,捡钱就跑。有一男一 女两人,手里分别抓着两大把 钱,来不及往口袋里塞,就往 火车站方向跑了。"摊主说, 瞬间地上几千元被哄抢一空。

第二次撒钱,被保安捡回 小偷撒钱后,从兴隆大 厦门前往韶山路方向继续逃跑。这时,韶山路派出所保安宫长甫挡在了他的面前。宫长甫手里提着个菜篮子,当天他并不当班,恰巧买菜路经此处。

这时,火车站综合管理 办公室保安王保奎也赶到 了。看着眼前两位保安,小偷 突然把手伸向怀里,又掏出 一把钱,往空中一撒,从两人 中间的空当跑了。两位保安 拔腿就追,但小偷转眼间就 不见了踪影。

保安担心钱又遭哄抢, 赶紧回头把地上的钱捡了起来,交给了刚刚赶到的李小姐。李小姐数了数,有 2800元,而其余的 7200 元全被行人捡跑了。又气愤又无奈的李小姐只好报了警,目前,警方正调查此案。

#### "这些人比小偷更可恨"

" 这跟偷有什么区别?"

在一旁目睹了事件整个过程的市民马先生忿忿地说,遇到这种事情,不见义勇为帮助抓小偷也就罢了,居然还去哄抢受害人的钱,"这不是落井下石吗?"

"这些人比小偷还可恨!"在街边一家快餐店用餐的市民彭小姐隔着玻璃窗,也看到了行人抢钱的一幕。彭小姐说,以前也听说过小偷偷钱败露当街撒钱的事,但却是行人捡钱还给了失主,"今天如果不是亲眼所见,真的不敢相信,居然没有一个行人把钱还给那个女孩。"

对哄抢一事,保安王保 奎没做评价,但他却提起6 月24日南京师范大学大学 生抓小偷被刺伤的事,"就发 生在离这不远的小市天桥, 但今天的事,跟那天却完全 不一样。" 快报记者 常毅

#### (王先生报料奖 120 元)

# 运桃车翻了招来三种人

有的帮忙捡拾,有的捡了就走, 还有的当场开吃

满载水蜜桃的小货车,刚从水果批发市场出来,就侧翻在马路上,万余只桃子滚得满地都是。路过的不少市民帮忙捡拾,而也有部分市民挑上几个大桃子,匆匆离开,更有甚者捡起地上的桃子,当场



众人将桃子拾到筐中



不帮忙,还偷吃

#### 桃子滚得满地都是

目击者程先生称,"当时,小货车为避让面包车,才猛打方向加速行驶的。由于车上堆放的筐太高,车重心偏高,在惯性作用下,车上的筐就开始往右边倾斜,当车快要转过弯来时,筐整体右倾,捆绑的绳子断了,车也跟着侧翻。"

#### 很多路人帮忙捡拾

据车主介绍,车上装有6000 斤,约1万多个上等水蜜桃。货车侧翻后,桃子滚满马路,开车经过附近的车辆纷纷减速避让。

一路过的面包车司机 见满地的桃子,立即下车帮 忙收拾起来。"都是跑货运 的,出了这种事,只能大家 帮忙把损失降到最低。"在 面包车司机的带动下,不少 路人和司机,也纷纷加入了 捡桃子的队伍中。

一名看上去五六岁的

小女孩,拉着妈妈一起路过货车旁时,停住了脚步,甩开妈妈的手,帮着捡起了地上的桃子。妈妈,快过来捡啊,幼儿园的阿姨说过,在别人需要帮助的时候,要帮助别人的。"见女儿忙得不亦乐乎,一旁的妈妈也加入到捡桃队伍中来。

交警也很快赶到现场,维护现场交通秩序,协助货车车主捡桃子。由于疏导和处理及时,附近交通未受影响。

#### 有人捡桃走人,有人当场吃掉

在众人的帮助下,滚落 一地的桃子,很快回到了管中。就在大多数人帮忙捡着 桃子过程中,不和谐的一年的 发生了,有几个骑自行车的 人,捡上几个桃子,放在车 篓里匆匆离开。而忙着捡拾 桃子的车主,也未过去干 涉,"捡几个吃吃就算了吧, 反正损失了这么多。"

更有甚者, 捡起桃子后,当场剥皮就吃。"你不帮忙捡,还在这里吃,人品也太差了点吧。"帮着捡拾桃子的尹先生这么一说,吃桃子的那个人脸一红,很快从现场消失了。

上午10点左右,经过一个多小时的忙活,尚未受损的桃子捡拾完毕,车主调来一辆小货车,将桃子运走。

快报记者 李绍富 文/摄 (程先生报料奖 100 元)

### 砍了要被罚款,不砍睡不塌实 **大树挤小楼,房主心慌慌**

"这棵树再长下去,我家的房子就要塌了。"在南京秦淮区胡家花园 25 号—2 门前,户主杨先生指着楼西南角的一棵大槐树说。这棵槐树有合抱粗,主干上端向杨家的二层小楼歪去。在房间内,可以看到墙已经被树挤得向内鼓起,墙上还有雨水渗过的痕迹。

这棵让杨家"睡不着觉"的槐树高达十几米,遮住了整个小楼,树干上端紧紧抵住了二楼的墙。"这棵槐树 1980 建楼时就有了,不知道是谁种的。"20 多年过去了,槐树越长越高大,四五年前,树干开始倚靠到房子上,并且越来越紧。

"3年前,请秦淮区绿化 队来清理过一次。"杨先生指 着树干上一处被锯的痕迹说。 但在那之后,树继续往房子 "倒",墙也被挤得有点歪了。 记者在室内看到,墙面已经向 内鼓起,雨水渗过的痕迹清晰 可见。

可见。 "现在只要一刮风,大树摇动,就感觉到整个房子也在晃。这几天一直刮风下雨,我们晚上连觉都睡得提心吊胆。



大树紧紧地抵在墙面上

白天上班又担心在家的两位 老人。"为了这棵树,杨先生 连续向有关部门打了4年的 报告,但除了3年前绿化队来 过一次外,一直没有回音。

去年,杨家甚至向 110 民警求助,但民警也没办 法。"这树不是我们自己种 的,如果动了,会被有关部 门罚款。再说,这么大的树, 我们也没法处理啊。"杨先 生担心,这样下去,不知道 哪天就会出事。

快报记者 常毅 文/摄

## <sup>与女友吵架挨了耳光</sup> **男子喊人砸烂洗浴中心**

快报讯(通讯员 蒋佑 见 习记者 李梦雅) 坐在出租车 上的江海天越想越气,觉得自 己刚才太窝囊了,竟然被女友 所在洗浴中心的人扇了耳光, 灰溜溜地逃出来了!"我要有 点男子气慨!"江海天随即打 电话招来 10 多人,将洗浴中 心砸了个稀巴烂。目前,江海 天因涉嫌寻衅滋事正在接受 下关检察院审查。

梁香云是洗浴中心的按摩小姐,虽然在老家生过孩子,可一打扮,还是颇有姿色。 去年3月,一个风流倜傥的男顾客进入了梁香云的视线,一来二去,两个人有了感情。

江海天主动追求梁香云, 半推半就之下,梁香云让江海 天搬进了她的出租屋。

过了一段同居生活,梁香 云觉得这个男人不可靠,经常 半夜三更回来。年底,趁着江 海天不在家,梁香云赶紧搬 家,失踪了。江海天找了一年 多,也没找到梁香云。

今年4月,江海天来到了 另一家洗浴中心洗澡,偶遇梁 香云,顿时怒火中烧,双方随即打骂起来。"有人闹事了!"梁香云一边跑一边喊。老板和几个保安立即冲了上来,一把将江海天抓住,扇了他一个耳光。江海天一看对方人多势众,也只得说了一句对不起。

"算了,把他放了吧,那是我朋友。"梁香云说。江海天一听,黑着脸立即跑了出去。事后,江海天越想越离。就给在道上"混得很开"的朋友打了中电话。朋友立马带了十几个人"杀"了过来,把洗浴大厅砸个稀巴烂。一个吧台的小姐被砸得鲜血直流,顿时昏了过去。砸了之后,一帮人

事后,洗浴中心要求梁香云交出江海天,梁香云找不到人,被炒了鱿鱼。在各个地方转了一圈后,梁香云找到了江海天,见女友找上门,江海天还是原谅了她,两个人又住到了一起。但没过多久,江海天就因涉嫌寻衅滋事罪被抓。(文中人物系化名)

# 第三者带着孩子找上门

孩子是谁的?妻子要丈夫做亲子鉴定

快报讯(记者 丁岚)一个妻子,陪着丈夫以及丈夫的情人去做亲子鉴定,会是怎样的心情?王玫说,事到如今,她只能这样,毕竟现在她还没有与丈夫离婚,鉴定的结果直接关系到她的婚姻,以及她和丈夫奋斗多年的家产。昨天,王玫一行三人,带着一个三岁的小女孩来到江苏省人民医院,咨询亲子鉴定。

36岁的王玫是盐城一家保险公司的会计,她的丈夫李果开了家汽车修理厂,家产早已过了百万。有了钱之后,王玫夫妇将10岁的儿子送到了新加坡。一个月前,王玫偶然接到了一个名叫钱红的女人来电,从此这个家庭的平静被彻底打乱了。

钱红是当地一家幼儿园的教师。6月12日下午,钱红约王玫"出来谈谈关于我和你丈夫的事",并告诉王玫:"我与你丈夫四年前在一次饭局上认识的,你丈夫一直在用各种方式追求我,我手里还保留了不少当时的证据。"说

着,钱红掏出了一叠信,足有 三十多封。王玫打开一看,全 是丈夫写给钱红的情书。

钱红告诉王玫:"半年前 我离婚后,一个人带着小孩生 活,我希望李果能够承担起做 父亲的责任,毕竟这个小孩是 他的骨肉!但李果不承认这个 小孩是他的。我没有别的要求,让李果给我十万元钱,从 此我们互不相扰。"

当即,王玫拨通了丈夫的电话,李果大呼冤枉,他说,他与钱红四年前相识后,两人是多次发生过两性关系,但"每次我都采取措施,根本不可能怀孕。她就是想敲我点钱!"

无奈,王玫只能让他们去做亲子鉴定。昨天上午,他们三人带着钱红三岁的记来到了南京。王玫告诉记者,如果鉴定结果证实这个孩子是丈夫的骨肉,那她绝不原谅丈夫。如果不是,那她也会冷静考虑一下这个外姻还要不要继续。(文中人物为化名)